
RESULTATS

QÜESTIONARI DE VALORACIÓ
XIV JORNADA COMARCAL DE JOVENTUT 

DEL BAIX LLOBREGAT





DADES DE LA JORNADA (I)
Data i hora de la jornada: dijous 9 de juny de 2022

Ubicació: Espai Maragall, Centre d’arts escèniques de Gavà

Període d’inscripció: formulari en línia obert del 9 de maig al 3 de juny de 2022

Total de persones inscrites: 80

Total de persones assistents: 91



DADES DE LA JORNADA (II)

Certificats de participació / assistència emesos (amb demanda expressa dels/les interessats): 43

Període de recollida de valoracions de la jornada: enquesta (LimeSurvey) oberta del 15 al 30 de juny de 2022

Respostes a l’enquesta de valoració de la jornada (parcials): 14

Respostes a l’enquesta de valoració de la jornada (completes): 48



Municipi Recompte

Barcelona 6

Begues 2

Bigues i Riells del Fai 1

Castelldefels 2

Cervelló 2

Collbató 1

Corbera de Llobregat 2

Cornellà de Llobregat 7

El Papiol 1

El Prat de Llobregat 14

Esparreguera 1

Esplugues de Llobregat 3

Gavà 10

La Garriga 1

Martorell 2

Sant Boi de Llobregat 2

Sant Climent de Llobregat 1

Sant Esteve Sesrovires 3

Sant Feliu de Llobregat 7

Sant Joan Despí 1

Sant Just Desvern 2

Sant Vicenç dels Horts 1

Santa Coloma de Cervelló 1

Sastre 1

Torrelles de Llobregat 3

Vallirana 2

Viladecans 1

Total general 80

DADES DE LA 
JORNADA (III)

Municipi de procedència de les persones inscrites a la jornada



ORGANITZACIÓ GENERAL



El desenvolupament de la jornada ha estat correcte
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L’horari de la jornada ha estat adequat
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L’estructura (format) de l’acte ha estat encertada
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Les instal·lacions on s’ha desenvolupat la jornada 

eren còmodes i amb bon nivell d’accessibilitat
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L’esmorzar ofert ha estat correcte
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Es va fer una bona difusió prèvia de la jornada
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La jornada ha complert les meves expectatives
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PONÈNCIA PRINCIPAL



Quina valoració global fas de la ponència principal 

“Win-win: la digitalització i les relacions 

intergeneracionals”, 

a càrrec del Dr. Albert Sabater Coll?
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*On 1 és molt insatisfet/a i 5 molt satisfet/a



PRIMERA TAULA D’EXPERIÈNCIES
Potencialitats del món virtual i de les eines digitals



Quina valoració global fas de la primera taula d’experiències?
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I, concretament, com valores l’experiència de Júlia 

Núñez i Rubén Olivas - SF-Lighteens?
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I, concretament, com valores l’experiència 

d’Albert Carpi - CAR Heron SF?
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I, concretament, com valores l’experiència de 

Laura Clèries - VIBE (Active Activism Act)?
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I, concretament, com valores l’experiència 

d’Oscar Garcia-Panella - ENTI-UB i Cookie 

Box?
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SEGONA TAULA D’EXPERIÈNCIES
Recursos socioeducatius per a la prevenció de riscos 

vinculats al món virtual i les eines digitals



Quina valoració global fas de la segona taula 

d’experiències?
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I, concretament, com valores l’experiència 

de Katia V. Pozos i Laia Vidal – KABUA?
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I, concretament, com valores l’experiència 

de Sònia Rubio – EdPAC?
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I, concretament, com valores l’experiència 

de Davínia Ligero i Neus Riera – eduCAC?
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I, concretament, com valores l’experiència 

de Sandra Ribas - Let's Chat?
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COMENTARIS I SUGGERIMENTS



“Moltes gràcies!”

“És normal que hi hagi incidents que facin que les jornades puguin començar més tard. Les polítiques

participants en la part institucional haurien de ser conscients que els equips tècnics que assistim a les jornades

no anem a escoltar-les a elles, sinó que anem a conèixer altres experiències o poder saber més del tema amb

l'expert que va assistir. Malauradament, vam haver de marxar a les 14h i no vam poder estar a la darrera

experiència pel retard. Només és un comentari, sé perfectament que la part tècnica que organitza la jornada

poc pot fer. Gràcies!”

“L’única crítica, sempre constructiva, és que el retard de l'inici per l'arribada de les "autoritats" va fer que tot

s'allargués i entenc que havíem d'esperar, però va ser molta estona.”



“La primera ponència crec que el tema no va ser prou encertat o l'enfoc del mateix. De les taules vaig trobar a faltar que 

una mateixa taula hi haguessin punts a favor i en contra (oportunitats i riscos) per poder fer un debat i no tant que fos 

una mostra de bones pràctiques.”

“Molt bona feina! L'única proposta de millora és oferir alguna opció vegana a l'esmorzar!”

“Crec que s'hauria de gestionar millor el temps dels ponents, ja que es va allargar l'hora de finalització, sap greu que per 

algun ponent que ocupi més del temps que se li atorga, els demés vagin nerviosos i fora de temps. I la ponència inicial, 

trobo, que to i ser un excel·lent professional, que estava poc enfocada al jovent, parlava molt del target més sènior, i em 

va fer dubtar de si estava en unes jornades en les que els joves eren el focus.”

“El primer ponent era interessant, però des del meu punt de vista s'allunyava de l'àmbit de la joventut.”



“La primera taula d'experiències em va semblar innovadora i molt interessant.”

“La segona taula hi ha experiències que es van allargar molt i d'altres que hem van semblar profitoses, potser aquesta
darrera part es podria fer més dinàmica o per grups i poder conèixer d'aprop les 2-3 experiències en les que hi hagi més
interès en grups on sigui més fàcil interactuar.”

“Es va fer llarguíssim i moltes ponències van ser molt pesades, sense dinamisme... El missatge que es vol transmetre és
correcte però potser caldria repensar el tipus de ponències i potser repartir-ho en dues jornades.”

“S'hauria de controlar més el temps de presentació de cada persona ponent.”

“Valorar com a ponent a persones referents pels joves com Carla Doyle.”



“Considero que s'hauria de limitar més el temps d'intervenció de les persones convidades, o fer-ho d'una manera més

dinàmica. És complicat perquè quan convides a gent, cal deixar-li el seu espai, però, moltes experiències seguides amb

intervencions llargues fan de la jornada un espai menys profitós i participatiu del que podria ser. Es podria contemplar

la possibilitat de fer taules o espais de transició en un format tipus "gimcana" per fer-ho més dinàmic.”

“Felicitats per la jornada! Com a apunt a millorar proposo que de cara a l'esmorzar, es tingui en compte opcions

veganes als entrepans i repostaria. Gràcies!”

“La 2a part de propostes entitats-empreses no era tan atractiva.”



TEMÀTIQUES D’INTERÈS



Temàtiques proposades (codificació de pregunta oberta) Recompte

Salut mental i gestió emocional 27%

Perspectiva de gènere (relacions sexoafectives, coeducació, feminització d'espais, etc.) 15%

Apropament i treball amb els centres educatius 6%

Atenció a la diversitat 6%

Orientació acadèmica 6%

Primera acollida i atenció i acompanyament a joves nouvinguts/des 6%

Apropament dels recuros als i les joves 3%

Bones pràctiques 3%

Bullying i ciberbullying 3%

Comunicació amb joves 3%

Consum de drogues 3%

Criptomonedes i NFT 3%

Medi obert 3%

Orientació laboral 3%

Participació juvenil 3%

Situació polítiques de joventut a la comarca 3%

Situació polítiques de joventut a la comarca 3%


